

A községi képviselő testület XIII. ülése

„Egyik szemünk sír, a másik meg nevet”

– Majd 40 millió dinárral kellett megnövelni az idei községi költségvetést –

Magyarkanizsa község képviselő testülete július 27-én délelőtt tartotta meg 13. ülését, amelyen a 29-ből 24 képviselő vett részt.

A napirenden oromi ingatlanok községi tulajdonba kerüléséről döntöttek, amire utépítés céljából volt szükség. Szó volt intézmények jövő évi munkaprogramjairól és közvállalatok nyereségelosztásáról is, amelyeket azok saját fejlesztésükre fordítanak majd. Elfogadásra került az állami földek védelmét, rendezését és használatát szabályzó idei program is, amely miniszteri rendeletek késése miatt került csak most napirendre.

Az ellenzéki képviselők három nem és négy tartózkodó szavazata mellett a képviselők elfogadták a 2017-es községi költségvetés módosítási javaslatát is, miszerint az idei büdzsé az eddigi 948 millióról 985 millió dinárra emelkedik. Ezt a módosítást elsősorban az állami gyógyszertárak működéséből keletkezett hiány fedezése és az első félévben megnyert tartományi, köztársasági és nemzetközi pályázatokból eredő bevételek indokolták, mivel azokat a bevételek és a kiadások oldalán is ki kell mutatni a költségvetésben. A testületi ülést követő sajtótájékoztaton **Fejlesztő Róbert** polgármester úgy nyilatkozott, hogy ezt a lépést úgy kellett megtenni, hogy az egyik szemünk sír, a másik meg nevet.

– Sír, mert egyrészt azért kellett növelni, mert az Egészség ház gyógyszertárainak veszteségéből eredő tartozást át kellett vállalnia az önkormányzatnak, és ezt bele kellett építenünk a költségvetésbe, másrészt viszont nevet, mert annyi pályázatot sikerült megnyerni az elmúlt fél éves időszakban, hogy ezeknek a pályázatoknak az összegével, tehát nem a mi általunk adott, hanem a tartományi és köztársasági szervektől és nemzetközi szervezetektől így kapott donációk miatt kellett megnövelnünk a költségvetést, hogy beleférjünk abba a költségvetési keretbe, amit a törvény ilyen esetben előír.

Az ülésen meghosszabbították **Vörös Annának**, a József Attila Könyvtár megbízott igazgatójának a mandátumát. A megismisített igazgatói pályázat kapcsán a Magyar Mozgalom képviselői – annak ellenére, hogy teljes mértékben elégedettek az igazgató eddigi munkájával, hozzáállásával és szakmai hozzáértésével is – feltették a kérdést, hogy mi a hatalmi koalíció gondja **Túri Gáborral**, aki ugyancsak pályázott a könyvtár igazgatói posztjára. Válaszában Fejlesztő Róbert polgármester kihangsúlyozta, hogy azon kívül, hogy egy pályázati feltételnek Túri nem tesz eleget, egyéb gondja senkinek sincs vele. Amint eleget tesz a 3 éves szakmai tapasztalatra vonatkozó elvárásnak, teljes joggal indulhat az újabb pályázaton. A képviselők meghosszabbították **Tolnai Csaba**, a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ megbízott igazgatójának mandátumát is, noha a mozgalmások az ő kinevezését határozottan elleneztek.

B. S.